

НАШ Формат

общественно-информационная газета

12+

№ 4 (0034)



Дорогие наши ветераны Второй мировой войны, труженики тыла, защитники Отечества!

Примите самые сердечные поздравления с особым событием, которое все россияне отмечают 9 Мая, - праздником истинного торжества жизни — Днем Победы!

День Победы — это день вашего триумфа. Он священен для всех нас, ваших потомков, - детей, внуков и правнуок. Мы с благодарностью склоняем головы перед вами — поколением победителей, перед теми, кто семьдесят шесть лет назад встал на защиту своей Родины с твердой верой в то, что их дело — правое. С этой верой вы громили врага. С ней вы, падая от изнеможения, ковали победу в тылу. И пусть мы знаем поименно не всех, кто выстоял в этой войне и кто сложил головы за нас и свою страну, но ваш подвиг для нас бессмертен.

Поколениям ваших потомков, ради счастья которых вы сражались, повезло: мы знаем, что такое война, только из фильмов, видеоигр, книг, театральных постановок. И это счастье! Мы ценим взаимопонимание между людьми, мир и добрососедские отношения между странами. А еще, ваши мудрость и опыт, который вы передаете молодежи, уча их нравственности, душевным ценностям и любви к Отечеству.

Преклоняясь перед вашим подвигом, мы обещаем сохранить ваше наследие, чтобы наши потомки жили в мирной стране, под ясным небом. Пусть не сотрутся из нашей памяти победные дни сорок пятого. Пусть окна ваших домов всегда горят радостным светом, а лица — счастьем и добром. Здоровья всем нам и благополучия, энергии и воодушевленного оптимизма для свершений новых благородных дел во имя нашей великой Отчизны — родины победителей!

С праздником, с Победой!

Иосиф Рутман, глава Группы компаний «ТАУ»

ТЕМА ЭКСКЛЮЗИВ

В ГОСТИХ У КИНОМАНОВ - ЗВЕЗДА СЕРИАЛА

21 апреля в киноцентре "Кинопорт" состоялся специальный показ фильма "Кухня. Последняя битва" с участием актера театра и кино Сергея Лавыгина, ставшего популярным после выхода на телеэкраны ситкома "Кухня", где он блестяще сыграл вороватого повара-универсала Арсения.

Сергей Лавыгин - звезда комедийного жанра. Зрителям он знаком по развлекательному пародийному телешоу "Большая разница", телепрограмме "Сериалити", по постановкам Московского ТЮЗа, Центра имени Мейерхольда, Театра.doc, и ряду ярких ролей в комедии "Горько!", драме "Жаждя", сериалам "Мамочки" и "Отель Элеон".

На протяжении четырех последних лет актер снимался в роли повара Сени в телесериале "Кухня", рассказывавшем о массе неожиданных ситуаций в коллективе работников элитного ресторана, принадлежащего известному актеру и шоумену Дмитрию Нагиеву. Чтобы реалистично воплотить своего персонажа в жизнь, Сергей посещал реальные курсы поваров и учился профессионально шинковать овощи. Впоследствии в одном из интервью он признался, что в это время зародился любовью к еде, но не к ее приготовлению. В 2016 году



прошли съемки полнометражного кинофильма "Кухня. Последняя битва", интрига которой была закручена вокруг международного турнира шеф-поваров, в котором соревнуются участники со всего мира. В фильме снялись настоящие звезды искусства кулинарии, среди которых Уиллиам Ламберти из Италии, Сергей Югай, представляющий Китай и другие.

На специальный показ фильма

попали все желающие. "Кухню" демонстрировали одновременно в четырех залах, причем зрителей VIP-зала ждали угощения от паба и булинга "Босфор" и повышенный уровень комфорта. Сергей, бессменный исполнитель роли Сени, называл новый проект, - "Кухня. Последняя битва", - "грандиозным" завершением франшизы.

>>> 8 стр.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Импортозамещение в химической промышленности: пришло время практической реализации

Стр.2



Медведь: награды за надежную охрану

Признание

Стр.4



Три десятилетия на сцене Юбилей

Стр.5



Дружба - вне конкуренции Волейбол

Стр.6

Разработчикам - патент на изобретение

ОАО "Синтез-Каучук" направило в Роспатент заявку на изобретение способа получения титанового катализатора для стереоспецифической полимеризации и цис-1,4-изопреновый каучук, полученный на этом катализаторе.

Синтетические цис-изопреновые каучуки получают полимеризацией изопрена в присутствии катализаторов Циглера-Нatta, - поясняет начальник лаборатории полимеризации каучуков и резины ОАО "Стерлитамакский нефтехимический завод" Виктория Фаизова. - Они обладают высокой клейкостью и эластичностью, что очень ценится в шинной промышленности. По своим свойствам данный полимер практически не уступает природному каучуку, и все благодаря использованию в процессе его синтеза подходящих катализаторов, обеспечивающих соединение изопреновых звеньев друг с другом упорядоченным образом. В настоящее время практикуются несколько способов получения "синтетического натурального каучука", однако ученые продолжают совершенствовать этот процесс, изыскивая возможности повышения его эффективности и качества. В исследовательском центре нашей компании был разработан усовершенствованный способ получения цис-1,4-полизопрена с применением титанового катализатора.

Техническим результатом данного изобретения стала модификация поверхности титанового катализатора и, как следствие, рост концентрации активных центров катализатора, приводящее к снижению на 10% расхода вещества на производство полизопрена марок СКИ-3, СКИ-3С, СКИ-3Д.

ЕСЛИ КАЧЕСТВО МОЖНО КОНТРОЛИРОВАТЬ, ИМ МОЖНО УПРАВЛЯТЬ

Контроль качества продукции и предоставляемых услуг достигается мониторингом удовлетворенности потребителей.

Потребители являются определяющей причиной финансового успеха компании. Именно они выбирают, какой товар купить или, чьими услугами воспользоваться. Поэтому так важно проводить мониторинг удовлетворенности потребителей, следить за полным исполнением их требований, принимая в этом направлении эффективные управленческие решения.

- В условиях конкуренции, мы наблюдаем значительное усиление роли потребителей, - рассказывает начальник отдела международной сертификации ООО "УК ТАУ Нефтехим" Гузель Валеева. - В связи с этим возникает необходимость формирования стратегии управления взаимоотношениями с ними. Она строится на определении текущих и будущих требований потребителей, концентрации усилий специалистов компаний на выполнении этих требований и планировании деятельности нефтехимических и обслуживающих предприятий с учетом ожиданий партнеров. Такое деловое общение и сотрудничество мы активно практикуем уже более трех лет. Оно позволяет выявлять слабые места производства, производить корректирующие действия, тем самым, поддерживая шкалу удовлетворенности потребителей на достаточно высоком уровне. В конечном итоге мы повышаем лояльность к нам потребителей и возможность добиться больших коммерческих успехов.

Выстраивание взаимоотношений



На фото: начальник отдела международной сертификации ООО "УК ТАУ Нефтехим" Гузель Валеева, специалист отдела клиентского сервиса Римма Галиакберова.

с потребителями - это сложный процесс, который может быть длительным при благоприятном опыте взаимодействия. Анализ анкетирования потребителей, проведенный службой качества управляющей компанией "ТАУ Нефтехим" совместно с отделом клиентского сервиса, показал, что наиболее важными составляющими в глазах потребителей являются: соответствие качества продукции акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", упаковки и маркировки согласованным требо-

ваниям, оптимизация производства и гибкость ценовой политики, правильно выстроенная работа логистической службы, оперативный документооборот и информационный обмен, а также компетентность персонала.

По результатам мониторинга эффективности процесса СМК, коэффициент удовлетворенности российских и зарубежных потребителей за 2016 год составил 92% - показатель соответствует хорошей удовлетворенности потребителей услугами предприятия.

ТЕМА НАУКА

ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ В ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ: ПРИШЛО ВРЕМЯ ПРАКТИЧЕСКОЙ РЕАЛИЗАЦИИ

Повышение культуры производства и снижение зависимости от импорта, - в акционерных обществах "Синтез-Каучук" и "СНХЗ" продолжается реализация программ, способствующих успешному развитию компании.

По мнению известных политологов, санкции Запада по отношению к российской экономике стали толчком к ее оздоровлению. Предприятия получили импульс на проведение реальных преобразований и уверенно продвигаются не только на отечественном, но и на зарубежных рынках, тем самым укрепляя свои позиции. Особенно это заметно в нефтехимической отрасли, где союз производственников и ученых ежегодно рождает успешные стартапы. Только в нашей компании за последние два-три года расширен ассортиментный ряд продукции за счет современных, а в ряде случаев, уникальных для России марок каучуков, агидолов, бензинов и катализаторов, делаются шаги по открытию новых товарных ниш.

- Для реализации политики импортозамещения в ОАО "Синтез-Каучук" и ОАО "СНХЗ" сложилось самое подходящее время, - считает начальник лаборатории катализаторов и катализитических процессов ЦЗЛ ОАО "СНХЗ" Лилия Касьянова. - Мы обладаем технологиями, ресурсами и компетентными специалистами, способными организовать и довести до желаемого результата этот процесс практически по любым направлениям производства. Например, на существующей базе было наложено производство востребованных марок ката-



лизаторов, а теперь в связи с возможным прекращением поставок в Россию широкой гаммы химических компонентов, используемых в нашем производстве, работаем над поиском их отечественных аналогов. Один из последних проектов связан

с замещением импортного каолина, применяемого в производстве катализатора марки ИМ-2201С, веществом, добываемым на одном из башкирских месторождений. Эта идея возникла случайно года три назад, - тогда на кафедре общей химической технологии Стерлитамакского филиала Башкирского государственного университета, где я преподаю, проводились исследования прочностных свойств местного каолина. Результаты показали, что один из девяти найденных видов минерала по своим характеристикам вполне мог бы составить конкуренцию импортному компоненту, и мы приступили к его испытанию в стенах центральной заводской лаборатории.

Тестирование многочисленных образцов в лабораторных условиях прошло успешно, и уже в 2015 году в цехе И-11 ОАО "Синтез-Каучук" начался процесс адаптации компонента к заданным технологическим условиям. По мнению Лилии Зайнулловны, башкирский каолин ни в чем не уступает зарубежному аналогу, что подтвердили недавно завершившиеся опытно-промышленные испытания катализатора, произведенного на его основе. Однако данный факт - лишь повод для оптимизма и начала новых исследований, ведь чтобы сделать выбор в пользу отечественного продукта, следует довести его до совершенства.

На фото: руководитель группы катализаторов Гузель Игтисамова, инженер-лаборант Татьяна Толстопярова, старший лаборант группы катализитических процессов Елена Насретдинова.

ДИСКУССИОННАЯ ПЛОЩАДКА НА ТЕМУ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНЫХ УСЛОВИЙ ТРУДА

Специалисты управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерного общества "Синтез-Каучук" приняли участие во Всероссийской неделе охраны труда, которая уже третий год проводится в олимпийской столице России.

Данное мероприятие считается главным событием года в сфере охраны труда. Цель его организации - улучшение условий и охраны труда посредством пропаганды лучших практик, принятых в организациях различных видов деятельности, повышение уровня культуры труда, формирование здорового образа жизни работающих. А потому к участию привлекались представители работодателей и работников, государства и профсоюзов. Им представилась возможность общения по широкому кругу вопросов развития социального партнерства в области охраны труда. Например, о направлениях снижения производственного травматизма и улучшения условий труда, о гарантиях и компенсациях, социальному страхованию и пенсионном обеспечении работников, типичных нарушениях при проведении специальной оценки условий труда и прочее.

Глобальную дискуссионную и презентационную площадку посетило порядка 10 тысяч человек. Мероприятия Недели проходили более чем на 20 площадках одновременно, поэтому участники могли выбрать интересующие их мероприятия, не распыляя свое внимание: научно-практиче-



ские конференции, панельные дискуссии и круглые столы (на которых можно было довести свою позицию по тем или иным вопросам и предложение до заинтересованных государственных органов и организаций), семинары, курсы повышения квалификации, тренинги и экспертные консультации. Особый интерес гости проявили к стратегической пленарной сессии на тему: "Формирование культуры безопасности - будущее охраны труда", в работе которой принял участие заместитель Председате-

ля Правительства Российской Федерации Ольга Голодец, руководители федеральных органов государственной власти, органов государственного надзора и контроля, общественных объединений, а также представители стран БРИКС и Евразийского экономического союза, Совета Европы, Международной организации труда и других авторитетных объединений.

В рамках программы Недели была организована международная выставка по промышленной безопасности и охране труда SAPE 2017. Свои экспозиции представили свыше 150 российских и зарубежных компаний, они привезли на выставку новейшие разработки и актуальные решения для обеспечения производственной безопасности и защиты человека.

На фото: начальник отдела производственного контроля ОАО "Синтез-Каучук" Наталья Зимакова, начальник управления охраны труда ООО "УК ТАУ Нефтехим" Ольга Леонтьева, начальник отдела комплектации оборудованием и материалами Эмиль Гизатуллин.

Ольга Леонтьева, начальник управления охраны труда ООО "УК ТАУ Нефтехим": "Охрана труда наравне с обеспечением промышленной безопасности на ОАО "Синтез-Каучук" и ОАО "СХХЗ" является частью имиджа нашей компании, поэтому мы не могли обойти вниманием подобное мероприятие. Форум впечатлил и своим размахом и подходом к освещению вопросов охраны труда. Нам хотелось увидеть и пообщаться на пленарных заседаниях и дискуссионных площадках как можно с большим числом коллег, чтобы обменяться опытом применения на их предприятиях законодательных новшеств, вступивших в силу в 2017 году (это очень важно, поскольку они требуют кардинального изменения подхода к охране труда). Диалог получился продуктивным, и я могу сказать, что мы проведем обучение заводских специалистов, совершенствуя принципы их работы в области охраны труда".

"ЗОЛОТАЯ" ПРОДУКЦИЯ ОТ СХХЗ-М

Продукция ведущего стерлитамакского мясоперерабатывающего комбината ООО "СХХЗ-М", выходящая под брендом "Вкус мяса", удостоилась наивысшей награды республиканского конкурса "Продукт Башкортостана".

Данный конкурс проходит под эгидой Министерства сельского хозяйства Республики Башкортостан, а итоги традиционно подводятся в четырех номинациях, - сельскохозяйственная техника, растениеводство, ветеринария, животноводство и продукты питания. В нынешнем году на конкурс было подано порядка 300 заявок, но лишь 98 производителей стали обладателями наград, в их числе - ООО "СХХЗ-М".

Звания "Лучший продукт -2017" и золотой медали удостоена следующая продукция комбината: сосиски "Любительские", колбасы "Конская", "Балыковая", "Говяжья", вареная "Молочная", конина "Акбузат" и пельмени замороженные "По-домашнему".

Торжественная церемония вручения наград состоялась на одном из главных мероприятий для агропромышленного комплекса республики

- XXVII международной специализированной выставке "АгроКомплекс", которая проходила в Уфе, в павильонах ВДНХ-ЭКСПО. На 15 000 квадратных метрах свои экспозиции разместили компании из 40 регионов Российской Федерации, Беларусь, Казахстана, Китая, Нидерландов, Польши, Германии и других стран. Работа выставки проходила и на открытой площадке, где были представлены крупногабаритная сельскохозяйственная техника, пивевые комплексы, сельхозинвентарь от мировых и российских производителей, а также по секциям.

Активное участие в выставке приняло ООО "СХХЗ-М". На стенде предприятия гости знакомились с ассортиментом продукции и могли ее продегустировать, обсуждали новинки, получали консультацию специалистов о составе и особенностях приготовления изделий, а потенциальные партнеры интересовались возможностью поставок. Таким образом, "АгроКомплекс" стал не только выставочной экспозицией, но и площадкой для живого диалога между производителями и потребителями, площадкой для общения профессионалов, где они обсуждали актуальные вопросы, обменивались опытом, находили новых партнеров и инвесторов.



Мясокомбинат развивает фирменную розницу
ООО "СХХЗ-М" продолжает продвигать свой товар в стерлитамакских торговых центрах.



С апреля продукция мясоперерабатывающего комплекса постается в новый фирменный магазин, расположенный на первом этаже торгового центра "Фабри". Несмотря на относительно небольшую площадь, здесь представлен полный перечень колбасных изделий и полуфабрикатов под брендом "Вкус мяса". Продажа организована по ценам, соответствующим качеству продукции, произведенной из высокосортного сырья. На сегодняшний день фирменная розница от ООО "СХХЗ-М" открыта в Солнечном, Михайловском и Железнодорожном микрорайонах, что дает комбинату возможность торговать продукцией без посредников, не зависеть от торговых сетей.

Частное охранное предприятие "Медведь" обеспечивающее охрану различных предприятий, входящих в Группы компаний "ТАУ", подвело итоги деятельности за прошедший год и наградило своих лучших сотрудников за высокие показатели в работе.

Торжественная церемония награждения отличившихся сотрудников традиционно проходит каждую весну. Вот и в апрель 2017 года не стал исключением.

Открывая мероприятие, директор ООО ЧОП "Медведь" Алексей Кузенко отметил, что частное охранное предприятие уже давно прошло начальный путь своего становления и успешно взаимодействует по вопросам обеспечения безопасности и сохранности имущества с предприятиями нефтехимического комплекса, торговли, образования и многими другими. В его структуре трудятся высококлассные специалисты, преимущественно из числа уволенных в запас военнослужащих, что позволяет использовать их опыт со значительно большей продуктивностью, а значит, занимать достойное место на рынке охранных услуг.

По итогам работы ЧОП "Медведь" в 2016 году, 24 сотрудника, осуществляющих охрану различных городских объектов, были награждены по-

МЕДВЕДЬ: НАГРАДЫ ЗА НАДЕЖНУЮ ОХРАНУ

четными грамотами, денежными премиями и сертификатами на посещение киноцентра "Кинопорт" за профессионализм и добросовестное отношение к исполнению должностных обязанностей.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЗАВОД СИНТЕТИЧЕСКОГО КАУЧУКА!

12 апреля – памятный день в истории нашей компании. В 1960 году в цехе Е-2 акционерного общества "Синтез-Каучук" на привозном дивиниле была произведена первая партия синтетического каучука. Это событие ознаменовало день рождения завода.

От души поздравляем весь наш трудовой коллектив и руководство компании со значимой датой! Пусть 57-летие станет еще одним шагом вперед на пути освоения новых горизонтов, улучшения благосостояния, увеличения прибыли, исполнения всех задуманных планов и проектов!

ПРЕДПРИЯТИЯ ВЫСОКОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Реском Росхимпрофсоюза РБ подвел итоги первого этапа конкурса "За высокую социальную эффективность и развитие социального партнерства", проводимого среди предприятий химических отраслей промышленности.

Рассмотрев материалы участников об экономической работе в 2016 году, президиум республиканского комитета присудил первое место акционерному обществу "Стерлитамакский нефтехимический завод", а второе место - акционерному обществу "Синтез-Каучук".

БАЛ ВЫПУСКНИКОВ-2017

Группа компаний "ТАУ" примет участие в организации самого важного мероприятия в жизни юношей и девушек Стерлитамака, посвященного окончанию школы, - бала выпускников "На крыльях мечты". За реализацию проекта взялись Агентство маркетинговых коммуникаций "Интегра" и городской Отдел образования.

Впервые компания подарила жителям города этот праздник в 2011 году, это событие стало поистине незабываемым и фееричным, таким, каким и должен быть выпускной, случающийся один раз в жизни. Ожидается, что в 2017 году мероприятие станет более интересным и насыщенным. Оно состоится 24 июня в Городском дворце культуры. По заведенной традиции, выпускники и учителя пройдут по красной ковровой дорожке под

апплодисменты родителей, друзей и близких. Затем в стенах дворца начнется торжественная церемония награждения учеников, окончивших школу с золотой и серебряной медалями. Думается, эта часть праздника вызовет немало эмоций у гостей, впрочем, как и оглашение имен Короля и Королевы бала. В фотоконкурсе на звание Короля и Королевы смогут принять участие абсолютно все выпускники, а победители определятся путем открытого Интернет-голосования. Так что внимательно следите за публикациями на эту тему и ставьте лайки своим фаворитам! Продолжится праздничное мероприятие концертной программой, куда будут приглашены лучшие танцевальные и вокальные артисты республики, а завершится - фуршетом и музыкальным шоу со столичными звездами эстрады и популярными ди-джеями. Чтобы сделать праздник ярким, каждый год организаторы приглашают новых звезд, кто же это будет в нынешнем году, пока держится в секрете, - готовится сюрприз. Без сомнения, выпускной бал подарит всем нам только позитив и оставит о себе отличные воспоминания!

А месяцем раньше, точнее, 25 мая, ровно в 15 часов на главной площади Стерлитамака откроется "Аллея выпускников - 2017", на которой каждый 11-классник сможет увидеть свою фотографию и рассказ о том, какую профессию он планирует выбрать в будущем. Затем состоится шествие тысячи школьников в ритме полонеза. После этого юноши и девушки исполнят танцы, в том числе, и красивый школьный вальс! Сейчас полным ходом идет подготовка к фланш-мобу. Параллельно на площадках города хореографические студии и коллективы будут учить всех желающих танцевать в разных стилях и направлениях.

БИЗНЕС - ДЛЯ ЭКОЛОГИИ

Управляющая компания "ТАУ НефтеХим" реализует благотворительную акцию по посадке саженцев деревьев в центре Стерлитамака.

С инициативой сделать наш город зеленее, а воздух в нем чище, выступили сотрудники управления охраны окружающей среды ООО "УК ТАУ НефтеХим". Ее поддержали коллеги из Стерлитамакского территориального управления объединенного главного управления природных ресурсов и охраны окружающей среды МПР России по РБ, акционерных обществ "Синтез-Каучук", "СНХЭ", а также ООО "Клин-Мастер". 28 апреля у торгово-развлекательного центра "Фабри" была разбита

новая аллея из яблонь и пирамидальных тополей, которая протянулась от перекрестка до военкомата. Это не единственный проект, подготовленный компанией в Год экологии. В марте на предприятиях стартовал конкурс по сбору макулатуры "Бумажный бум", общий призовой фонд которого составил 60 тыс. рублей. За прошедшие месяцы работниками цехов и подразделений собрано уже порядка 4500 килограммов использованной бумаги, изделий из нее и картона. Конкурс продлится до октября, и не требуется сложных арифметических расчетов, чтобы подсчитать экологический эффект по завершении проекта.

СЕРЕБРЯНЫЙ ГОРОД РОССИИ

В Совете Федерации Федерального Собрания РФ состоялась торжественная церемония награждения победителей Всероссийского конкурса "Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России".

Лауреатов премии приветствовали и награждали глава Минстроя России Михаил Мень, Председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко и вице-премьер Правительства России Дмитрий Козак. По итогам всероссийского конкурса Стерлитамак занял 2 место во II категории, к которой относятся городские поселения (городские округа) с населением от 100 тыс. человек и более.

В КОЛОННУ БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА

В День Победы, 9 мая, в рамках одноименной общероссийской гражданской акции, по одной из главных улиц Стерлитамака вновь пройдет "Бессмертный полк". Цель мероприятия - сохранить в каждой российской семье память о солдатах Великой Отечественной войны.

Встать в ряды "Бессмертного полка" сможет любой житель города, заменив ветерана, погибшего в Великой Отечественной войне.

- Память о тех, кто подарил нам возможность жить, учиться, работать, любить, создавать семьи и не бояться будущего, бесцenna, - считает директор ООО "Интегра" Анастасия Галеева. - Многие сотрудники нашей компании примут участие в этом торжественном шествии. Чтобы чувство гордости и единения связало как можно больше людей, мы решили помочь всем желающим изготовить штандарт с фотографией героя, чтобы пронести его до памятника Неизвестному солдату.

ТЕМА ТАЛАНТЫ

СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ ДУШИ ЧЕРЕЗ ЖИВОПИСЬ

Полина Калимуллина стала дипломантом 12-го Международного конкурса живописи и графики "На своей земле".

Организаторами творческого проекта для детей и школьников в возрасте от 5 до 18 лет традиционно выступили: общественная организация "Белорусский зелёный крест", Министерства культуры, образования, природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь, ГАОУ ВО МИОО "Центр непрерывного художественного образования" при информационной поддержке МТОО "Союз педагогов-художников".

В этом году в конкурсе приняли участие юные художники из 36 стран: России, Аргентины, Армении, Болгарии, Боснии и Герцеговины, Венгрии, Германии, Грузии, Израиля, Индии, Ирана, Казахстана, Канады, Китая, Македонии, Малайзии, Молдавии, Сингапура, Таиланда, Турции, Хорватии, Чехии и других. Каждый выбрал одну из заявленных тем: "На своей земле", "Красавица-зима", "Удивительное рядом", "О героях и богатырях", "Семейный портрет или автопортрет".

Через "призму" профессионального жюри прошло в общей сложности около 12 000 работ, авто-

ры менее 500 произведений стали дипломантами конкурса. В их числе, юная Полина Калимуллина, - дочь ведущего инженера отдела ремонта и технического обслуживания ОАО "Синтез-Каучук" Дениса Калимуллина. Она прислала на конкурс работу "Автопортрет. Я с сестрёнкой Агатой". Поздравляем с наградой Полину и ее художественного руководителя Наталию Сергееву.

Работы победителей конкурса живописи и графики войдут в экспозицию итоговых выставок, которые откроются в Минске 3 мая, и будут проходить на двух площадках - в галерее "Природа и творчество" Республиканского центра экологии и краеведения и в галерее "Университет культуры". Желающие смогут познакомиться с ними на сайте конкурса.

Справка: Полине Калимуллиной - семь лет, она учится в 1а классе общеобразовательной школы №35 города Стерлитамака. Увлечена спортом, лепкой и живописью. Начала рисовать в три года, и с тех пор не выпускает из рук карандаши.

Несмотря на юный возраст, старается не пропускать ни одного городского, республиканского конкурса живописи, а также творческих состязаний, организуемых в Группе компаний "ТАУ". На протяжении последний двух лет ее работы украшают фирменный календарь компании. Участие в международном проекте - первый и весьма удачный дебют Полины.



ТЕМА ЮБИЛЕЙ

ТРИ ДЕСЯТИЛЕТИЯ НА СЦЕНЕ

Одним из важных событий культурной жизни Стерлитамака стал творческий юбилей Народного академического хора ветеранов "Надежда". Свое тридцатилетие коллектив отметил праздничным концертом "С песней по жизни", который состоялся 20 апреля в Городском дворце культуры.

Вот уже три десятка лет хор ветеранов, среди которых немало бывших работников предприятий Группы компаний "ТАУ", находится в творческом "полёте", с любовью распространяя лучшие песенные традиции.

Своим образованием он обязан Заслуженному работнику культуры РБ и Почетному гражданину города Стерлитамака Надежде Дмитриевне Курбатовой. Именно в ее честь в 2004 году хор получил свое звучное имя - "Надежда".

В коллективе занимаются люди

старшего поколения. Средний возраст участников - за 50 лет, однако он совсем не ощущается, - столько в любителях пения энергии, энтузиазма и жажды жизни. Они активно выступают на всевозможных концертах, выходят на сцену в праздники и не обходят своим вниманием городские и республиканские хоровые конкурсы. Например, в 2014 году ветераны приняли участие во втором туре вокального этапа республиканского фестиваля творчества людей старшего поколения "Я люблю тебя жизнь", где заняли второе место. Летом 2015 года представили наш город на республиканском празднике "Салют, Победа" в городе Уфе, а в прошлом году стали дипломантами городского конкурса на лучшую песню о Стерлитамаке в номинации "Память сердца".

"Надежда" - единственный в своем роде городской хор, занимающийся академическим пением, поддерживающий высокий уровень ис-

полнительского мастерства и репертуара. На сегодняшний день в репертуаре коллектива сотни песен различной тематики, ветераны поют о дружбе, любви к семье, земле, Родине, - о понятных, доступных и трогательных вещах, находящих живой отклик в сердцах слушателей.

Для любого творческого коллектива дата в тридцать лет свидетельствует о его зрелости, состоятельности, успешности. А причина последнего не в его "народности", а в людях, живущих музыкой. Для ветеранов каждое выступление, это - событие, преображающее всех его участников, придающее блеск вмиг молодающим глазам, стоит только ступить на сцену и взять первые ноты под аккомпанемент аккордеона. И не важно, что потом опять догонят "болячки", а правнуки, переживая, на всякий случай придут за бабушкой или дедушкой, - обязательно прозвучит вопрос: "А когда репетиция?". И можно не сомневаться, что она обязательно состоится!

Фото с юбилейного концерта.



ДЕСЯТЬ ИЗ ДЕСЯТИ ВОЗМОЖНЫХ

Сборная команда КВН "ТАУ" успешно прошла отборочный тур Высшей лиги КВН РБ.

23 апреля в столице республики прошла четвертьфинальная игра Высшей лиги КВН Башкирии. За выход в полуфинал срази-



лись стерлитамакские команды "ТАУ" (сборная трех городов, - Стерлитамак, Уфа, Нефтекамск), "Сода в моде", уфимские команды "Мультифрукт", "Брюнетки", "Башдрей", "Можно все", "З бувки", "Сборная ССУЗОВ", "Bounty trio", "Подруги" (БГПУ имени М. Акмуллы), ишимбайская "Прошу заметить".



По итогам двух конкурсов команда "ТАУ" набрала максимальное количество баллов и прошла в полуфинал. Следующий тур состоится осенью этого года.

ТЕМА ЛЫЖИ

НАШ КОЛЛЕГА - ПРИЗЕР ЛЫЖНОГО МАРАФОНА

Аппаратчик цеха И-5в акционерного общества "Синтез-Каучук" Владимир Галкин принял участие в лыжном марафоне, посвященном памяти заслуженного тренера России Владимира Новожилова.

Эти массовые соревнования состоялись в Ишимбае уже в 23-й раз, и собрали порядка трехсот сильнейших лыжников из Республики Башкортостан, Оренбургья, Татарстана. Почетным гостем спортивного праздника стала заслуженный мастер спорта России, олимпийская чемпионка, много-

кратная чемпионка и призер мировых первенств по биатлону Галина Куслева, которая начинала спортивную карьеру в Ишимбае под руководством Сергея Рябова и Владимира Новожилова.

Соперничество спортсменов происходило в двенадцати возрастных группах на дистанциях от 3 до 50 километров.

Владимир Галкин выступил в категории "мужчины 40 - 49 лет". Преодолев трассу длиной 20 км за 50:48 мин, он улучшил свой прошлогодний результат (был седьмым в турнирной таблице) и стал серебряным призером соревнований.



ТЕМА ПЛАВАНИЕ

РАДИ УДОВОЛЬСТВИЯ, К ЛИЧНЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ

В начале апреля в фитнес-клубе World Gym-Стерлитамак прошли масштабные соревнования по плаванию.

В чемпионате приняло участие более 160 спортсменов-любителей из числа членов клуба в возрасте от 6 до 40 лет и старше. Мальчики и девочки, мужчины и женщины выбирали для себя наиболее комфортную дистанцию и технику плавания.

По результатам 16 заплыков, лучшими в своих категориях стали: на дистанции 25 м вольным стилем - Эмма Демичина, Матвей Насыров, Полина Порошина, Матвей Афанасьев; на дистанции 50 м вольным стилем - Марат Хабибулин, Елена Латыпова, Айгуль Сахапова, Елена Абдурахманова, Роза Юнусова; на дистанции 50 м брасом - Александр Арефьев; на дистанции 50 м кролем на спине - Тимур Хайбуллин; на дистанции 100 м (комплексное плавание) - Богдан Кононов; на дистанции 100 м вольным стилем - Ярослав Высотин, Вячеслав Максимов; на дистанции 200 м вольным стилем - Айгуль Сахапова; на дистанции 400 м вольным стилем - Ярослав Высотин.

Памятные дипломы и оригинальные кубки стали заслуженной наградой победителям.

Мероприятие было приурочено к спортивному празднику World Gym Fitness Fest, так что участники состязаний смогли не только испытать собственные силы на голубых дорожках, но и вместе с многочисленными болельщиками полюбоваться незабываемым выступлением юных синхронисток.



ТЕМА ВОЛЕЙБОЛ

"ДРУЖБА" - ВНЕ КОНКУРЕНЦИИ

Семьдесят две тысячи рублей призового фонда разыграли любители волейбола на корпоративном чемпионате.

Заявки на участие в этом году подали четырнадцать команд, - в их числе были как совсем молодые сборные, так и уже сложившиеся спортивные коллективы, не пропускающие ни одного мероприятия. Аппа-

ратчики и электрики, фитнес-тренеры и диспетчеры, инженеры, изоляровщики, мастера, - представители самых разнообразных профессий начали подготовку к чемпионату задолго до его начала. Одним это помогло набраться определенных навыков и на практике ознакомиться с правилами игры, другим - отточить технику, чтобы достойно противостоять фаворитам соревнований, команде

"Дружба". Согласно правилам чемпионата, команды были смешанные, на площадке работали и мужчины, и женщины. Причем, работали слаженно, с полусловами понимая друг друга. А потому отборочные игры прошли в напряженной борьбе. После матчей четвертьфинала четыре команды сразились за лидерство. Команда "Дружба" провела игру с "Командой 45", ее исход - 2:1, а команда "Стрела" пропустила два мяча от спортсменов из "Электроцеха". В результате в финальной игре за кубок встретились волейболисты "Дружбы" и команды "Электроцех". На площадке кипели нешуточные страсти, и даже активная поддержка близких и коллег не смогла изменить очевидное, - со счетом 2:0 абсолютным победителем соревнований вновь стала команда "Дружба" (цех РТО ООО "Химремонт", ЦЗЛ ОАО "CHX3", ОТК ОАО "Синтез-Каучук", ОКС ОАО "УК ТАУ Нефтехим"). Второе место у команды "Электроцех" (цеха КИПиСА, ЭиРЭ ООО "Химремонт", цеха Н-13, Н-1-1а-12 ОАО "CHX3"), а третье - у команды "Стрела" (ООО "Нефте Транс Логистик", ООО "УК ТАУ Нефтехим", управление ОАО "Синтез-Каучук", обыгравшей команду "Команду 45" со счетом 2:0.

Работники предприятий Группы компаний "ТАУ" провели прекрасный субботний день, наполненный яркими воспоминаниями о волейбольных баталиях, дружеской атмосферой, и, конечно же, приятными призами и подарками. Игроки команд-победителей получили денежные премии, все остальные участники - сертификаты на посещение фитнес-клуба World Gym.

Как говорится, награды нашли своих героев, но с уверенностью можно сказать, что все без исключения участники остались довольны мероприятием. Многие поделились далее идущими планами и амбициями на следующий чемпионат.

Фотоотчет: <https://vk.com/gktau>.



БРОСОК - И МЯЧ В КОРЗИНЕ

В рамках IV городского турнира "Кубок четырёх мячей" начались соревнования по баскетболу среди пятнадцати сборных команд предприятий и организаций Стерлитамака.

Баскетбол - это интеллектуальная игра, а потому чтобы на площадке добиться желаемого результата, нужно не только находиться в хорошей физической форме, но и уметь быстро мыслить и принимать стратегически верные решения за короткое время. Судя по отборочным играм, в которые первыми вступили мужчины, спортсменам команды "ТАУ Нефтехим" удалось реализовать все эти условия на 100%, - они обыграли соперников из команд МУП "СТУ", ОАО "Стерлитамакский хлебокомбинат", СФ БашГУ и вышли в полуфинал с претензией на победу.

- В нынешнем чемпионате участвуют все самые сильные городские команды, - отметил ведущий инженер УООС ООО "УК ТАУ Нефтехим" Александр Петров. - И это хорошо, ведь играть с сильным противником гораздо интереснее, никогда не знаешь, что от него ожидать. В каждой команде имеются свои лидеры, которые в любой момент игры могут доставить много хлопот нашей команде, поэтому на каждую игру мы серьёзно настраивались.

Однако ни правильный настрой, ни слаженная работа спортсменов не помогли им в полуфинале выиграть у опытных баскетболистов команды Стерлитамакской ТЭЦ. Этот результат сильно уменьшил шансы команды побороться в финале за призовые места. В решающем туре они провели матч с командой МКУ "Отдел образования", который завершился со счетом 3:7 в пользу соперников, что автоматически отодвинуло

команду "ТАУ Нефтехим" на четвертое место. Второе место отыграла команда АО "БСК", а на первом закрепилась команда МКУ "Отдел образования".

Пока мужчины выясняли, кто из них лучше, в дружеский поединок вступили женские команды. Наши спортсменки провели три стыковых матча с командами администрации города, МУП "СТУ" и СКФКУиС. Однако игры не задались, и баскетболистки не смогли перейти в следующий тур.

Думаю, в будущем девушки еще предоставят немало радости своим болельщикам. Пожелаем им сохранить стремление к победе и поблагодарить



рим за игру на площадке ребят команды "ТАУ Нефтехим": машиниста и аппаратчика цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук" Павла Ильмурзина и Дениса Трифонова, аппараторчика цеха Н-1-1а-12 ОАО "СНХЗ" Ильшата Кильдиярова, ведущего инженера УООС ООО "УК ТАУ Нефтехим" Александра Петрова, слесаря ППР МО ООО "Химремонт" Руслана Абсалимова!

Чемпионат продолжается. Впереди - соревнования по настольному теннису. Не забываем болеть за наших спортсменов, ведь им важна поддержка друзей!

БЕГОВОЙ МАРАФОН ПО ГОРОДАМ БАШКИРИИ

Любители бега из числа сотрудников ГК "ТАУ" приняли участие в "Аструм Сибайский полумарафон", который впервые прошел в башкирском Зауралье 23 апреля.

В соревнованиях приняли участие более 500 человек из 65 городов России, самому младшему бегуну исполнилось 6 лет, а самому старшему - 82 года. Среди людей, активно готовящихся к соревнованию, были замечены директор ООО "Нефте Транс Логистик" Ильдус Каримов и инструктор фитнес-клуба World Gym Кирилл Егоров. Поддержать участников приехали отечественные звезды театра и кино, артисты шоу-бизнеса Виктория



Тарасова, Алексей и Игорь Огурцовы.

Погода в этот день испытывала спортсменов на прочность, - утром было солнечно, а во время первого старта поднялся сильный ветер и пошел дождь. Тем не менее, испортить боевой настрой это не смогло, никто не отказался от участия в забеге.

Излюбленную дистанцию в 21,1 км традиционно выбрал для себя Ильдус Каримов, на финише он показал время 1:45:18 мин. Кирилл Егоров пробежал 10 км за 42:08 мин.



В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ ИНСТРУКТОРОВ ДЕТСКОГО КЛУБА

В рамках Пятого Московского Международного фитнес-фестиваля FITEXPO, прошел конкурс "Лучший инструктор Детского Фитнеса". Фитнес-клуб World Gym-Стерлитамак представила на нем персональный тренер Резеда Басырова.

Конкурс "Лучший инструктор Детского Фитнеса" проводится для мотивации к профессиональному развитию инструкторов, педагогов дошкольного образования, учителей физического воспитания, работающих с детьми различных возрастных категорий. В нынешнем году его участниками стали более 30 профессионалов из разных городов России, но лишь треть была допущена в финальный тур. В десятке лучших оказалась и Резеда Басырова.

Финалисты соперничали за признание коллег, приятные призы и ценные призы от организаторов. Каждый инструктор в течение 25 минут раскрывал перед жюри (в которое вошли признанные эксперты российского фитнес-сообщества, представители правительства Москвы и Департамента образования, медиальные лица спорта и культуры) свои сильные стороны, поражал уровнем креативности и обаяния. В призерах вышли инструкторы по фитнесу из Москвы и педагог детского сада из московской области.

Резеда, для которой FITEXPO стал первым шагом на пути профессионального самоутверждения, получила неоценимый соревновательный опыт. Уверены, мы еще не раз напишем о ее успехах и победах.





Индекс 00022
- "НАШ ФОРМАТ"

Объявляется подписка на корпоративную газету Группы компаний "ТАУ" - "Наш формат" на второе полугодие 2017 года.

Подписная цена издания установлена в размере 203 рублей за полгодие.

Выпрысать газету можно за наличный расчет в редакции газеты (по адресу: ул. Техническая, 14, К-27, офис 3-2) либо оформить подписку в счет заработной платы, для чего следует обращаться к общественным распространителям, назначенным в каждом цехе.

По вопросам своевременности доставки газеты до подписчиков обращаться в ФГУП "Почта России" (т. 23-33-87).

Назначения

- директором ООО "Химромонт" назначен Бойцов Дмитрий Владимирович,
- начальником складского цеха ОАО "CHX3" - Сабуров Борис Вадимджанович.

Вакансии

Мясоперерабатывающему комплексу ООО "CHX3-M" требуется водитель-экспедитор с личным легковым автомобилем с термобудкой для перевозки продуктов питания.

Оформления по ТК РФ, полный соц. пакет, зарплата договорная.

Обращаться по телефонам:

8-917-437-69-42 (Роберт),
8-917-791-77-69 (Виола), 29-40-99.

Услуги - в подарок

Санаторий-профилакторий "Березка" предлагает подарочные сертификаты на свои услуги на любую сумму.

Адрес: ул. Революционная, 4 А.

Справки по телефонам:
24-30-10, 8(3473)43-67-68,
8 (987) 25-99-765.

Акция в магазинах
ОАО "Продтовары"

В магазинах Темле, Семерочка, Заря, проводится акция - "Торт в подарок имениннику".

Условия: торт "Леди Ночь" в подарок при совершении единовременной покупки в день рождения, а также за два дня до и два дня после дня рождения, на сумму свыше 2 000 руб.

Подарочный торт выдается при предъявлении документа, удостоверяющего личность, в котором указана дата рождения, и чека на покупку. Если в магазине нет в наличии подарочного торта, его можно забрать в течение двух дней, предварительно оставив свой контактный номер телефона управляющему магазина, либо его заместителю.

Фитнес-йога

Плавные движения, потягивания и фиксированные позы - занятия доступны для людей всех возрастов и уровня подготовки. Фитнес-йога поможет восстановить подвижность суставов, улучшить осанку, эластичность мышц, снизить вес. Занятия бесплатные. С собой брать коврик, одежду, обувь для фитнеса.

ул. Техническая, 14, зд. К-27, спортзал завоудоуправления, вт-чт с 17.40 до 18.25.

Поздравляем с 50-летним юбилеем начальника производственно-технического отдела ОАО "Синтез-Каучук" Юрия СКРИННИКА!

День рождения - это не просто праздник, это повод оценить пройденный путь и наметить очередные планы на будущее, выбрать новые вершины, которые предстоит покорить. От всей души желаем Вам здоровья, бодрости, семейного тепла и уюта, активной плодотворной работы, новых творческих идей и перспективных проектов, а также широких возможностей их воплотить!

РУКОВОДСТВО КОМПАНИИ

Поздравлением с рождением детей: машиниста РУМ цеха Е-2 ОАО "Стерлитамакский нефтехимический завод"

Татьяну Денисламову, дробильщицу этого подразделения Дарью Дундукову и начальника смены ЦС № 2 ОАО "Синтез-Каучук" Артура Дашина, аппаратчиков цеха Аллену и Владимира Шокуровых!

Желаем родителям мудрости и терпения, а малышам - здоровья!

РУКОВОДСТВО КОМПАНИИ

ТЕМА ЭКСКЛЮЗИВ



В ГОСТИХ У КИНОМАНОВ - ЗВЕЗДА СЕРИАЛА

<<< 1 стр.

Сергей Лавыгин раскрыл гостям кинопремьеры все тайны прошлого героя, секреты романтических отношений и высокой кухни, рассказал о том, как снимался фильм. И, конечно, не отказал никому в традиционной автограф-сессии. В завершение встречи, актер представил стерлитамакцам обновленное меню паба и боулинга "Босфор".

Желающие смогли принять участие в развлекательной программе, разыгрывая премьерные блюда и мастер-классе от шеф-повара заведения, попробовать бисквитный торт, первый кусочек которого был разыгран Сергеем Лавыгиным, а также насладиться музыкальной программой от уфимской группы "Ариша проект".

Фотографии с мероприятия вы можете найти в группе ВКонтакте киноцентра "Кинопорт": <https://vk.com/kinoport>.

ПРОГРАММА ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ 72-ОЙ ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ

возможны изменения

9 мая 2017 года в Стерлитамаке, как и по всей стране, пройдут праздничные мероприятия, приуроченные Победе в Великой Отечественной войне.

Проспект Ленина:

9:00 - 15:00 Выставка изобразительного искусства, очный ("живой") конкурс рисунков "Наших дедов славные победы".

10:00 Парад ветеранов Великой Отечественной войны.

10:10 Церемония открытия, акция "Бессмертный полк" - приветствие главы администрации Стерлитамака Владимира Куликова. Шествие военных и ветеранов ВОВ.

16:00 - 19:00 Ретро программа ВИА "Водолей".

Площадь СГКТО (Башдрамтеатр):

15:00 - 17:00 Концертная программа творческих коллективов СГКТО.

17:00 - 21:00 Музыкальная программа группы "Павильон".

Картинная галерея:

10:00 - 18:00 Выставка "Петербургская графика".

Парк им. Ю.Гагарина:

13:00 - 15:00 Концертная программа детских музыкальных школ.

15:00 - 17:00 Фестиваль патриотической песни "Память войны".

17:00 - 19:00 Концертная программа бардовской песни.

Площадь Городского дворца культуры:

11:00 - 14:00 "Мы - дети твои, Россия" - праздничный концерт детских творческих коллективов.

19:00 - 21:00 "Весна Победы" - концертная программа лучших творческих коллективов г. Стерлитамака.

21:00 - 23:00 "Поклон и память поколений" - тематический театрализованный концерт ведущих творческих коллективов города.

Площадь УГНТУ:

23:00 Праздничный фейерверк.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ХИМИКА

Уважаемые коллеги!

26 мая в Городском дворце культуры пройдет торжественное мероприятие, посвященное профессиональному празднику - Дню химика.

В 18.00 часов в зале "Белый лебедь" состоится праздничный банкет.

В официальной части: выступление руководителей компаний, награждение лучших работников акционерных обществ "Синтез-Каучук", "Стерлитамакский нефтехимический завод", управляющей компании "ТАУ Нефтехим", дочерних предприятий.

В "меню" праздничного ужина: развлекательная шоу-программа творческих коллективов города и выступление специально приглашенных гостей.

Стоимость билетов - 1000 рублей (без алкоголя), зал оснащен кондиционером. Реализация билетов начнется после 9 мая. По вопросам приобретения обращаться в ППО "Нефтехим" каб. № 5 здания К-1.

Справки по телефонам: (29) 45-53, 45-50.

